



工作人员做飞前机舱准备。

## 俯瞰“醉美边防路” 体验人在画中游

“黑河—漠河—加格达奇”通用航线，围绕“大界江、神州北极、大兴安岭”这一主题，创新采用更适合游客观赏、游览的低空飞行模式，游客可以从空中一览大美龙江盛景，全视角俯瞰黑河、漠河及大兴安岭沿线地区的风景名胜，将获得全新的观感与体验。

“北国好风光，尽在黑龙江”。祖国东北边陲的黑龙江，处于东北亚地区文化经贸交流的中心地带，这里地域辽阔、四季分明、文化厚重、物产丰富，有总长3045公里的边境线。巍巍兴安岭，滔滔大界江，诗意大森林，构成了一幅色彩斑斓的美丽画卷，也让黑龙江成为了集冰雪体验、避暑度假、商务会展、旅游集散功能于一体的国际知名综合旅游胜地。

翱翔在3000米高空，一路向北，尽览龙江山水好风光。

从黑河启程，空中俯瞰，多角度畅游，在“碧海游龙”“松荫怀古”中感受大自然的馈赠与魅力。美丽的冬日，将有幸俯瞰几十里长的不冻河库尔滨河奇境，沉醉于大平台雾凇之美，惊叹于大自然绘制的玲珑世界；凉爽的夏天，在葱郁的大兴安岭上空翱翔，看满眼的绿意装点盛夏的蔚蓝。

乘坐航班，如果有幸，还可以欣赏到“神州北极”漠河的神奇北极光。北极村古风淳朴，静谧清新，景色宜人，每逢夏至，前来寻找北极光和体验极昼的游人络绎不绝。起源于漠河的中俄大界江——黑龙江，江水清澈，曲折回环。在空中看黑龙江顺流而下，可以尽览两岸秀丽景色和异国风光。旅行中，能低空感受原始森林的繁茂葱郁，畅享兴安之美。

中国版图最北端的国家级AAA景区龙江第一湾，是黑龙江回流急转而形成的独特景观。江湾环抱的半岛上，春有开江奇景、夏有苍松翠柏、秋有五花山色、冬有皑皑白雪，四季景色分明。浑圆的岛屿在金色沙滩的环绕下，在清澈的江水环抱中，犹如一颗硕大的绿宝石镶嵌其中。这些风景，将在空中一览无余。

飞抵航线的另一端，是大兴安岭南部余脉的加格达奇。这里原生态环境保持较为完整，野生珍稀动植物资源丰富，森林景色尤为迷人。山势连绵起伏、坡度平缓的北山公园，是林区森林资源的缩影，也是城市的森林氧吧。总面积达2125.2公顷的甘河国家湿地公园，涵盖草本沼泽、森林沼泽、永久性河流三个湿地型，拥有植物110科301属582种，拥有动物24目39科135种。神秘的原始森林，野生动物的乐园，当它们跳跃于林间，游人们也将在森林上空与其相伴。

掠过森林与湖泊，翻越穹岭与雪原，凌空俯瞰花田林海，生态观光大美龙江。东沐朝阳，北浴极光，苍云莽莽之间，情更近，行更远。

“黑河—漠河—加格达奇”航线正式开通！四季赏龙江，我们在空中等您！



## 省交通投资集团

# “黑河—漠河—加格达奇”通用航线正式开通

□本报记者 狄婕

1日，黑龙江省交通投资集团有限公司联合哈尔滨飞机工业集团有限责任公司、哈尔滨通用飞机工业有限责任公司、中国飞龙通用航空有限公司等企业，围绕大兴安岭地区及“醉美龙江331边防路”沿线，开通“黑河—漠河—加格达奇”通用航线，开启我省“通航+旅游”产业新篇章。

省交通投资集团是全省交通基础设施建设投融资平台，肩负着“服务龙江振兴、引领

未来交通”的使命，此次新航线的开通，标志着省交通投资集团将大踏步进军通用航空产业，加快形成“公、铁、航”立体综合交通网络，为龙江全面振兴全方位振兴注入新动力。

省交通投资集团党委书记、董事长尚云龙说：浩瀚蓝天期待雄鹰展翅，龙江振兴呼唤使命担当，集团组建以来，坚持把通用航空作为高质量发展的重要产业之一，围绕“点上突破、线上拓展、全面合作”的原则，在通用航空整体布局、延伸产业链，提升运营服务品质等多方面深入探索，在中、省直有关单位的大力

支持下，促成“黑河—漠河—加格达奇”航线开通，开启了我省通用航空发展的新篇章。

北国好风光、尽在黑龙江。“黑河—漠河—加格达奇”航线将成为我省文旅融合发展的重要载体，将为构建“醉美龙江331”快进快出通用航空网络奠定基础，极大增强应急保障能力，全面提升出行服务品质。登上执飞本条航线的运12F飞机，可以开启一段终生难忘的美妙航程，大森林的繁茂斑斓，大界江的雄浑壮美，大湿地的广袤无垠一览无余。万峰磅礴的兴安岭，千帆竞发的黑龙

江，百鸟云集的金沙滩，唯美静谧的鹿鼎山，悠远肃穆的雅克萨，神秘绚烂的北极光，都尽收眼底。

此次起航只是一个开始。未来几年，省交通投资集团将依据全省通用机场建设规划，按照通航领导专班的要求，积极发挥省级投资平台功能，通过带场入股、带机入股吸引社会各方共同构建龙江通航网络，助力我省交通运输和旅游产业升级，让华夏东极与神州北极不再遥远，让东沐朝阳、北浴极光成为我省旅游的新名片。

## 执航机型 “运12F”

“黑河—漠河—加格达奇”通用航线，选用安全性高、性能优异的航空工业运12F飞机，由具有10余年支线运营经验的实力的中国飞龙通用航空有限公司与省交通投资集团合作运营。

运12F是航空工业自主研制的全新一代双发涡桨通用飞机，2015年取得中国民航局型号合格证，2016年取得美国联邦航空局型号合格证，是世界范围内8吨级FAR23/CCAR23部通勤类飞机中唯一通过权威适航审查并投入市场的机型，其技术性能处于国际领先水平。

安全性能高、飞行体验好，“运12F”机型将带给人们全新的飞行感受。

省交通投资集团“黑河—漠河—加格达奇”通用航线正式首飞。



本版图片由省交通投资集团、中国飞龙提供



飞机准备起飞。

在飞机上俯瞰龙江美景。

